癣阳脱损

领航新时代的坚强领导集体

-党的新一届中央领导机构产生纪实

新华社北京 10 月 26 日电

在决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的征程上,这一刻无疑具有标志性的历史意义—— 2017年10月25日上午,北京人民大会堂。

党的十九届一中全会选举产生了25人组成的十九届中央政治局,选举习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正为中央政治局常委,选举习 近平为中央委员会总书记;通过了中央书记处成员;决定了中央军事委员会组成人员;批准了十九届中央纪委一次全会选举产生的领导机构。

这是8900多万名党员的领路人,这是13亿多人民的主心骨。

不忘初心,继续前进!以习近平同志为核心的新一届党中央领航中国,扬帆再出发。

万山磅礴看主峰

一在强国强军新征程上,在民族复兴关键当口,确立习近平总书记为党中央和全党的核心,确立习近平新时代中国特 色社会主义思想为党的指导思想,是党心所向、民心所向

一个波澜壮阔的年代, 必定会有激荡人心的时刻。 一年前的金秋北京, 党的十八届六中全会确立了习

近平总书记在党中央和全党的核心地位, 人民大会堂雷 鸣般的掌声音犹在耳。

这是全党同志发自内心的崇敬爱戴, 这是亿万人民 追求梦想的情感认同。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央迎 难而上, 开拓进取, 取得了改革开放和社会主义现代化 建设的历史性成就,推动党和国家事业发生了历史性变

经济建设取得重大成就,全面深化改革取得重大突 破,民主法治建设迈出重大步伐,思想文化建设取得重 大进展,人民生活不断改善,生态文明建设成效显著, 强军兴军开创新局面,港澳台工作取得新进展,全方位 外交布局深入展开,全面从严治党成效卓著……

5年来的成就是全方位的、开创性的,5年来的变 革是深层次的、根本性的。中国特色社会主义进入了新

新的实践孕育着新的思想。在坚持马克思主义基本 原理的基础上,以习近平同志为核心的党中央,创造性

地坚持和发展了科学社会主义, 开辟了 21 世纪中国马 克思主义发展的新境界, 创立了习近平新时代中国特色 社会主义思想。

办大事、解难题, 挽狂澜、开新局。

进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实 现伟大梦想, 一系列伟大实践和理论创新, 倾注着中国 共产党人的理想信念和人民情怀, 彰显着党中央的政治 勇气和责任担当, 展现着习近平总书记的雄才伟略和领 袖风范。习近平总书记励精图治、力挽狂澜, 统筹内政 外交国防, 统领治党治国治军, 为党和国家长治久安不 畏艰险、殚精竭虑, 赢得了党心、军心、民心, 是新时 代中国共产党当之无愧的坚强核心。

在选举党的十九大代表时, 习近平同志全票当选。 在选举十九届中央委员会委员时,习近平同志全票当 选。在十九届一中全会选举新一届中央领导集体时、习 近平同志再次全票当选中央委员会总书记。雷鸣般的掌 声一次次响起, 经久不息……

一张张选票代表党心民意、一次次掌声传递信任期 -有习近平总书记这个党的核心、军队统帅、人民 领袖, 是党之大幸、军之大幸、民之大幸! 是实现"两

个一百年"奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦、 实现人民对美好生活的向往的希望所在、力量所在、胜

以党的十九大胜利召开为标志,中国步入"两个一 百年"奋斗目标的历史交汇期—

到 2020年, 既要全面建成小康社会、实现第一个百 年奋斗目标,又要乘势而上开启全面建设社会主义现代 化国家新征程,向第二个百年奋斗目标进军。

与此同时,国内外形势正在发生深刻复杂变化,我 国发展仍处于重要战略机遇期,前景十分光明,挑战也 十分严峻。迎难而上,进行具有许多新的历史特点的伟 大斗争, 走好新时代的长征路, 党的领导至关重要, 领 导核心尤为重要。

沧海横流显砥柱, 万山磅礴看主峰。

在这个承前启后的关键时期,全党全军全国各族人 民都有一个共同期盼,就是希望选出一个好的中央领导 集体, 在习近平总书记领导下, 持续巩固成果、攻坚克 难、奋勇向前, 谱写社会主义现代化新征程的壮丽篇章。

干秋伟业聚英才

-着眼于党的事业继往开来和国家长治久兴,以习近平同志为核心的党中央统筹谋划新一届中央领导机构人选酝酿提名工作

千秋大业,关键在人。治国之要,首在用人。 新的时代, 呼唤新的坚强领导集体。

如何产生以习近平总书记为核心的新一届中央领导 集体, 领航中国继往开来, 全党期待, 全民关注, 世界

党章规定,党的中央政治局、中央政治局常务委员会和 中央委员会总书记,由中央委员会全体会议选举。

根据这一规定,党的十九大要选举产生新一届中央委 员会,十九届一中全会要选举产生新一届中央领导机构。

对此, 党中央高度重视。

习近平总书记指出,我们党是一个拥有8900多万 名党员的大党,在一个十几亿人口的大国执政,肩膀上 的担子重、责任大,必须组成一个政治坚定、团结统 一、坚强有力、奋发有为的中央领导集体。

在以习近平同志为核心的党中央统筹谋划下,新一 届中央领导机构人选的酝酿提名工作有序展开……

2017年从年初开始,习近平总书记就如何酝酿产 生新一届中央领导机构人选问题, 认真听取中央政治局 常委同志的意见。

大家一致赞成,在总结党的十六大、十七大、十八 大有关做法的基础上,借鉴十九届"两委"人选和省级 党委换届考察工作的做法和经验,采取谈话调研的方式, 就新一届中央政治局、常委会、书记处组成人选,中央 军委组成人选以及需要统筹考虑的国务院领导成员人选 和全国人大、全国政协党内新提拔人选等,在一定范围 内面对面听取推荐意见和建议。

(下转第七版)

5+2 体彩乐园 体彩陪您天天系

"体彩顶呱刮,中1000元送金条"活动来袭

近日, 即开型体育彩票顶呱刮又有 三款新票上市,分别是20元面值的 "20 倍现金"、10 元面值的"天下名 钻"、5元面值的"巧克力"。伴随着三 款新票在全国各地上市, 总局体彩中心 推出了"体彩顶呱刮,中1000元送金 条"活动。

活动时间为 2017 年 10 月 23 日至 11月19日。活动期间,用户在全国任意 体彩销售网点购买"20 倍现金""天下名 钻""巧克力", 单张彩票中得 1000 元奖

级,并在活动期间通过销售网点兑奖 设备(IVT或BCR等)完成兑奖,可 额外获得8克金条1根。

凡符合活动规则的中奖者须在销 售网点进行登记,并留存剪角处理后 的中奖彩票。中奖者在收到地市中心 通知后, 持中奖票和身份证到地市中 心领取奖品。奖品领取截止时间为 2017年12月31日24时。

据悉,三款新票"来头不小" "20 倍现金"是体彩首款采用银墨工

艺印制的即开票,头奖达 100 万元; "天下名钻"头奖高达50万元,钻石遍 布、票面醒目: "巧克力"则是首款带 有香味儿的即开票,头奖10万元。

三款新票在给购彩者带来不一样刮 彩体验的同时, 又推出"奖上奖"活动, 而且活动的"门槛"不高,面向1000元 奖级展开, 奖品更诱人。你所购买的每 一张即开型体育彩票, 购彩金额中的 20%都将用于社会公益事业。公益体彩 在行动,温馨活动不停歇。

